

Результаты Единого государственного экзамена по Иркутской области в 2010 году

21 июня завершилась сдача Единого государственного экзамена (ЕГЭ).

В Прибайкалье ЕГЭ сдали 16681 человек (в 2009 году - 21309), из них 15800 - выпускники 2010 года (в 2009 году – 18065), 1630 человек - выпускники учреждений НПО, СПО, прошлых лет, студенты ВУЗов и ССУЗов (в 2009 году – 3244).

ЕГЭ принимали на 142 пунктах. При муниципальных органах управления образованием работали 44 пункта первичной обработки информации.

Единый государственный экзамен в регионе проведен по 14 общеобразовательным предметам: русскому языку, математике, обществознанию, истории Отечества, физике, химии, биологии, литературе, географии, английскому, немецкому, французскому, испанскому языкам, информатике и информационно-коммуникационным технологиям.

Экзамен по русскому языку сдавали 16681 человек, среди них выпускников школ – 15051, других участников – 1630. 96% выпускников справились с экзаменом по русскому языку (в 2009 году - 89,4%).

Экзамен по математике сдавали 16166 человек, из них 15025 – выпускников текущего года, 1141 - других участников. 94,7% выпускников текущего года справились с экзаменом по математике (в 2009 году – 85,7%).

520 выпускников школ получили результат, ниже установленного Рособрнадзором, минимального количества баллов по двум предметам – русскому языку и математике.

В итоге, по результатам государственной (итоговой) аттестации 2010 года окончили среднюю школу в очной, вечерней, заочной формах – 15800 человек (в 2009 году - 16997), что составляет 94,5% (в 2009 году - 93,1%). Из них 346 выпускников (2,1%) награждены золотой медалью «За особые успехи в учении», 481 (3%) – серебряной. 881 выпускник - 5,5% (в 2009 году – 6,7%) получил справку установленного образца об обучении в 10-11 классах.

Экзамены по выбору сдавали выпускники, которые желают продолжить обучение в учреждениях высшего и среднего профессионального образования. Экзамен по обществознанию сдавали 8436 выпускников школ, по истории Отечества - 3020, физике - 3480, химии - 946, биологии - 2342, литературе - 674, географии - 667, английскому языку - 763, немецкому языку - 39, французскому языку - 3, испанскому языку – 1, информатике – 1268.

Подтвердили освоение программ среднего образования:

по обществознанию 92% (в 2009г. - 90%) выпускников школ,

по истории Отечества – 81,5% (в 2009 году - 82,9%),

физике – 89,3% (в 2009 году - 88,5%) ,

химии – 90,5% (в 2009 году - 84,5%),

биологии – 88% (в 2009 году - 86,7%),

литературе – 92% (в 2009 году - 86,2%),

географии – 85,2% (в 2009 году - 86,2%),

английскому языку – 90% (в 2009 году - 93,9%),

немецкому языку – 89,7% (в 2009 году - 87,9%),

французскому языку – 100% (в 2009 году - 83,7%),

информатике – 88,4% (в 2009 году - 80,9%).

Эти показатели свидетельствуют о том, что лучшие результаты получены выпускниками на экзаменах по русскому языку, французскому языку, физике, информатике. Более слабые – по испанскому языку, истории Отечества, географии.

Самый высокий средний тестовый балл показан по информатике – 57 баллов, по русскому языку – 54 балла, по обществознанию - 51 балл.

100 баллов получили 9 участников ЕГЭ по русскому языку, 2 – по математике, 1 – по истории, 2- по физике, 1 – по информатике и ИКТ.

Выпускница лицея №2 г. Ангарска Лохова Лилия имеет результат в 100 баллов по двум предметам – русскому языку и математике.

29-30 июня выданы свидетельства о результатах ЕГЭ во все муниципальные образования области, прошли выпускные вечера, выпускникам школ вручены аттестаты.

С 20 июня начали работу приемные комиссии учреждений начального, среднего и высшего образования.

С 8 по 17 июля пройдет ЕГЭ по всем предметам для выпускников прошлых лет, выпускников учреждений НПО и СПО, лиц, окончивших иностранные образовательные учреждения, а также для участников ЕГЭ, не сдававших экзамены по уважительным причинам в основные сроки. До 5 июля всем перечисленным категориям необходимо подать документы в учреждения профессионального образования и зарегистрироваться на ЕГЭ.

Пропуск участнику ЕГЭ (печать пропуска предусмотрена программой регистрации участников ЕГЭ) выписывается в учреждении, куда абитуриент сдает документы для поступления.

Для проведения ЕГЭ в июле 2010 года определены пункты проведения экзаменов: Иркутский государственный технический университет, Братский государственный университет, Иркутский государственный лингвистический университет.

В соответствии с установленным порядком и разъяснением департамента государственной политики в образовании министерства образования и науки Российской Федерации, выпускники общеобразовательных учреждений текущего года не могут сдавать ЕГЭ в дополнительные сроки (в июле).

Справка:

Единый государственный экзамен (ЕГЭ) — централизованно проводимый в Российской Федерации экзамен в средних учебных заведениях — школах и лицеях. Служит одновременно выпускным экзаменом из школы и вступительным экзаменом в вузы и ссузы.

При проведении экзамена на всей территории России применяются однотипные задания и единые методы оценки качества выполнения работ. После сдачи экзамена всем участникам выдаются свидетельства о результатах ЕГЭ (в быту нередко называемые сертификатами), где указаны полученные баллы по предметам. С 2009 года ЕГЭ является единственной формой выпускных экзаменов в школе и основной формой вступительных экзаменов в вузы, при этом есть возможность повторной сдачи ЕГЭ в последующие годы. ЕГЭ проводится по русскому языку, математике, иностранным языкам (английскому, немецкому, французскому, испанскому), физике, химии, биологии, географии, литературе, истории, обществознанию, информатике.

Задания ЕГЭ именуются контрольно-измерительными материалами (КИМами), которые разрабатываются Федеральным институтом педагогических измерений.

Задания по большинству предметов делятся на три части (блока): А, В, С.

Блок А содержит тестовые задания, в каждом из которых необходимо выбрать один вариант ответа из четырёх предложенных.

На каждое задание блока В необходимо дать краткий ответ, состоящий из одного или нескольких слов, букв или чисел. Ответы на задания блоков А и В заносятся в специальный бланк и проверяются компьютером.

Блок С состоит из одного или нескольких заданий с развёрнутым ответом (например, необходимо решить задачу, написать сочинение на предложенную тему или обоснованно ответить на определённый вопрос). Ответы на задания блока С оцениваются экспертами региональной экзаменационной комиссии, задания КИМ части С содержат критерии оценивания для экспертов.

После получения результатов ЕГЭ, участник ЕГЭ может подать апелляцию в конфликтную комиссию субъекта РФ для пересмотра результатов проверки работы. При этом формальная подача апелляции является единственной возможностью для участника экзамена ознакомиться со своей работой после её проверки.

Полемика вокруг Единого государственного экзамена не утихает с момента его введения в 2001 году. Особенно острой она стала в 2008 году, когда к ЕГЭ присоединились все регионы и большая часть выпускников школ стала сдавать ЕГЭ.

Негативно к ЕГЭ относится часть выпускников и их родителей, преподаватели многих ВУЗов, а также значительная часть учителей школ. Основная причина этого — как правило, учащиеся на ЕГЭ получают оценки ниже тех, которые им выставляли за время обучения в школе и ниже, чем при традиционной форме сдачи экзаменов. Однако с 2009 года в аттестат по каждому предмету выставляется среднее арифметическое оценок выпускника за последние два года обучения, независимо от результата, полученного на ЕГЭ, при этом баллы, полученные на ЕГЭ, не переводятся в пятибалльную шкалу.

Весной 2010 года в Ростовской области задержано 70 педагогов, которые за 40 тысяч рублей отвечали от имени учеников. Аналогичные уголовные дела расследовались в Саратовской области, Республике Татарстан, Пермском крае и других регионах.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, 👁 12669 01.07.2010, 23:31 📄 502

URL: <https://babr24.com/?ADE=86859> Bytes: 7876 / 7869 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)